



和谐一家亲 共圆红府梦

红府超市员工生活侧记

红府超市首家门店红星路店于2000年9月28日开业,发展至今公司网点分布到合肥、淮南、六安、宣城、霍邱等多个地区,共拥有直营门店45家,包括12家红府便利店。十五年征程,红府超市不仅在服务消费者、服务供应商上取得良好口碑,在企业内部关爱员工、激励员工等方面的工作也极为丰富。
邹传科

十五项福利 感受“家”一般的温情

当经济困难的员工子女考上大学,却为学费难筹而彻夜难眠时,红府会在第一时间为其申报助学补贴;当员工生病住院,躺在病床上独自忍受病痛与孤独时,红府总能及时送去真诚的关心与慰问;当员工自己都忘记要过生日时,红府却能总是准确及时地将生日祝福连同礼券一起送达;当员工在忙碌中疏忽了自身健康状况时,红府总能想起组织员工定期体检,及时发现、治疗疾病,……

企业的发展与壮大离不开员工的辛劳与付出,员工在为企业奉献努力时,企业良好完善的福利制度则成为强劲的支撑力和推动力,这不仅能提高员工的凝聚力,更能增强企业的向心力。红府超市为充分保障员工权益,关爱员工生活,根据员工的实际工作情况,以工会组织为阵地,逐步建立了社会保险、住房公积金、带薪休假、婚嫁福利、生育礼金、节日福利、误餐补助、学习培训、外出考察、困难补助、房租补贴等15项员工福利,从点滴细微中关心着员工生活的喜与悲,冷与暖,让员工感受到“家”一般的情意与温暖。

“功勋员工”评选 激励员工创先争优

为迎接红府十五周年庆,感谢广大员工在公司长期发展中所做的贡献,有效激励员工立足岗位创先争优,增强企业的向心力和凝聚力,公司开展了“功勋员工”评选活动,共评选出十五位“功勋员工”。

这十五位“功勋员工”中,有来自一线基层岗位,默默无闻,踏实认真,任劳任怨,勤于奉献,乐观向上的搬运工和理货员,如葛全虎、张娜、骆玉兰、邓蕾;亦有从基层岗位做起,勤奋工作,热情服务,责任心强,富有激情,一步一个脚印,成为课助及课长的一线管理人员,如陈锦、杨薰、朱利、王良云、李云、陈晓莉、王俊玲;还有兢兢业业,踏实肯干,严谨负责,勤于学习,乐于沟通,积极努力,以较高的业务水平和较强的工作能力服务于一线的总部员工,如俞洁、付伟、王琴、巢昌青。

时光易逝,光阴荏苒,回顾过去的十五年,何止15名员工,红府人励精图治,众志成城,涌现出一批又一批爱岗敬业,甘于奉献的优秀员工!他们作为红府老兵,见证和亲历了公司的发展和壮大,他们在各自的工作岗位上,积极进取,攻坚克难,与公司同风雨、共命运,把工作当成一种神圣的使命,拥有一颗积极向上的阳光之心。他们真诚、善良,有着强大的心灵力量,用最朴实的行动证明了态度决定一切,忙碌的工作和不懈的努力带给了他们无限的神采,感染着身边的每一个人。他们为红府的繁荣与辉煌默默贡献着自己的一份力量,无私倾付着自己的智慧和汗水。此次评选出的这十五名“功勋员工”,就是这些员工的缩影。



功勋员工合影 前排:王琴 王良云 李云 陈锦 张娜 骆玉兰 王俊玲 付伟
后排:俞洁 葛全虎 朱利 陈晓莉 邓蕾 杨薰 巢昌青

在红府开心工作、开心学习、开心生活

丰富的文化生活能使员工身心愉悦的同时将更多的热情和积极性投入到工作中。为丰富员工文化生活,融洽企业内部关系,培养员工积极向上的精神状态和团结协作的集体意识,在紧张工作之余,红府超市会不定期组织员工开展形式多样、趣味十足的文娱活动。

公司不仅利用传统佳节和重要的时间节点,举办如“徽商故里飘香粽香端午朗诵会”、“母亲节厨艺大比拼”等主题活动,鼓励员工积极参与并展示技能,还对表现突出者进行嘉奖和表扬。红府超市还认真组织羽毛球、乒乓球等一系列参与范围广泛的体育竞技型活动,在提高员工身体素质,为开展全民健身运动打下基础的同时,还可以培育员工

竞争意识、爱国情操、集体主义精神,不畏艰难、知难而进的品格。在公司周年庆期间,公司组织员工开办书画摄影作品展、环巢湖健走、趣味运动会等一系列活动。一张张鲜活充满寓意的照片,一篇篇洋洋洒洒饱含对生活热爱、对生活的远足跋涉,无一不表现出员工对于公司十五年的美好祝愿和未来生活的祈盼。红府超市还与专业培训机构签约,为不同岗位员工量身定做一系列专项培训课程及户外拓展活动。在户外拓展时,员工不仅能够不断开发自己的聪明才智,更能够加强自己的团队意识和责任意识。可以说,在红府你能开心工作、开心学习、开心生活。



在长丰德兰堡开展户外拓展



户外军训



“快乐舞动”红府工间操



新春联欢会



《红府之歌》歌咏大赛

